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Lahodné.	Snadné.	Domácí.Kvalita,	kterou	ucítíte.
Uspokojte	své	labužnické	chutě	s	domácí	pekárnou	SD-YR2550.	Je	to	pohodlná	volba	pro	kreativní	pekaře	chlebů,	dortů
a	dalších	libůstek.	Umělecké	tvary	pro	vytváření	vlastního	bezlepkového	pečiva,	kyselého	pizzového	těsta	a	dalších
možností...	podle	vašich	chutí.

Vlastnosti
Kvalita,	která	je	cítit

S	domácí	pekárnou	Panasonic	YR2550	získáte	pomocníka	v	kuchyni,	který	má	za	sebou	35	let	zkušeností	a	špičkových
výsledků.	Dvě	teplotní	čidla	a	kompletní	řada	precizně	vyladěných	funkcí	zaručí,	že	získáte	přesně	ten	chléb,	na	který
máte	chuť	–	a	vždy	v	nejlepší	kvalitě.

Klíčem	jsou	teplotní	čidla

Chléb	té	nejvyšší	kvality	vyžaduje	ideální	teplotu.	Proto	je	domácí	pekárna	YR2550	vybavená	dvěma	teplotními	čidly	pro
vnější	i	vnitřní	teplotu,	která	jí	pomáhají	optimalizovat	každou	fázi	programu.	Proto	si	tak	můžete	pokaždé	vychutnat
stejně	lahodný	výsledek	bez	ohledu	na	vnější	podmínky.

Profesionální	způsob	hnětení

Domácí	pekárna	YR2550	je	jednoduše	pekárna	u	vás	doma.	Tajemství	tkví	v	inovativní	technologii	Panasonic,	která
věrně	napodobuje	hnětení	špičkového	pekaře.	Jedinečný	hnětací	hák	pracuje	se	speciálním	žebrováním	v	nádobě
pekárny,	aby	připravil	ten	nejlahodnější	chléb	s	ideální	texturou.

Kreativita	s	ručním	nastavením.

Manuální	nastavení	je	určeno	pro	slané	nebo	sladké	pečivo	a	dorty,	abyste	mohli	být	naplno	kreativní	bez	otravného
ručního	hnětení	nebo	míchání.	Vytvářejte	chleby	různých	uměleckých	tvarů	nebo	nastavte	časy	hnětení	a	kynutí	podle
potřeby	vašich	vlastních	receptů.	Poté	si	vychutnejte	lahodné	výsledky.

Chlebové	směsi	pro	snadné	pečení

Jednoduše	použijte	chlebovou	směs	dle	vlastního	výběru,	přidejte	vodu	–	a	voilà!	Se	speciálními	programy	domácí
pekárny	YR2550	si	můžete	jednoduše	a	bez	potíží	udělat	vlastní	čerstvý	chléb.	Lahodné	výsledky	ohromí	vás	i	vaši
rodinu.

Čtyři	bezlepkové	programy

Domácí	pekárna	YR2550	je	ideální	pro	ty,	kdo	trpí	nesnášenlivostí	lepku	nebo	ho	jednoduše	chtějí	ve	své	stravě	omezit.
S	programy	pro	bezlepkový	chléb,	dorty,	pizzové	těsto	a	těstoviny	můžete	ze	své	stravy	alergeny	vyřadit,	aniž	by	tím
utrpěla	chuť.

Plně	automatická	pohoda

Čím	přesnější	je	proces	pečení,	tím	lahodnější	je	jeho	výsledek.	Proto	domácí	je	pekárna	YR2550	vybavená	dávkovačem
kvasnic	a	rozinek/ořechů.	Automaticky	přidávají	přísady	v	tu	správnou	dobu	–	aby	každý	chléb	byl	stejně	dobrý	a	pečení
vyžadovalo	méně	úsilí.

31	programů	pro	snadné	pečení



S	až	31	automatickými	programy,	ze	kterých	si	můžete	vybrat,	můžete	upéct	téměř	každý	druh	chleba.	Celozrnné,
kynuté	těsto	a	brioška,	nebo	dokonce	těsto	na	koláče,	džem	a	pizzu,	také	s	ručním	nastavením	-	jediným	limitem	je	vaše
fantazie	o	jídle.

Ten	správný	chléb	v	tu	správnou	dobu

Nechte	se	každé	ráno	probudit	vůní	čerstvě	upečeného	chleba.	Večer	jednoduše	přidejte	přísady	a	nastavte	časovač	na
ráno	–	až	13	hodin	předem.	Středně	velký,	velký	nebo	extra	velký	až	do	1,1	kg,	s	různými	stupni	opečení...	čerstvý	chléb
ještě	nikdy	nechutnal	tak	dobře.

Kvalita	a	chuť	již	od	roku	1987

Špičkové	výsledky	v	každém	krajíci	Společnost	Panasonic	nabízí	dokonalé	pečení	chlebů	už	více	než	35	let.	Produkty,
které	se	neustále	zlepšujeme	a	rozšiřujeme	na	základě	svých	bohatých	zkušeností.

Recepty	pro	labužníky

Nechte	se	inspirovat	recepty	vytvořenými	speciálně	pro	ty	nejlepší	výsledky	při	použití	domácí	pekárny	nebo	jiných
kuchyňských	přístrojů	Panasonic.	Navštivte	stránku	čerstvého	pečiva	se	značkou	Panasonic!

Specifikace

	Automatické	programy
	Bez	lepku
	Dávkovač	rozinek/oříšků
	Dávkovač	droždí
	Chlebové	směsi
	Duální	teplotní	čidlo
	Až	13	hodin	Časovač
	3	velikosti	bochníků

Plně	automatická	domácí	pekárna	s	dávkovačem	kvasnic	a	rozinek/ořechů

31	programů	pro	celozrnný	pšeničný	chléb,	briošku,	žitný	chléb,	dorty,	marmeládu,	pizzové	těsto	a	další

Ruční	nastavení	pro	chléb,	hnětení	dortového	těsta	a	kynutí

4	bezlepkové	programy	pro	chléb,	dort,	těstoviny	a	pizzové	těsto

Programy	pro	chlebovou	směs

Dvě	teplotní	čidla	a	13hodinový	digitální	časovač

Inspirujte	se

SD-YR2550


